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Umfrage: 45 Prozent der Deutschen finden Schröders Umarmung mit Putin in
Ordnun

Berlin, 07.05.2014, 10:28 Uhr

GDN - 45 Prozent der Bundesbürger finden es in Ordnung, dass Altkanzler Gerhard Schröder (SPD) den russischen Präsidenten
Wladimir Putin bei einem Empfang in St. Petersburg umarmt hat. 49 Prozent halten die herzliche Geste hingegen wegen Putins
Ukraine-Politik für unangemessen. 

Nach einer Forsa-Umfrage für das Magazin "Stern" bringen vor allem die Ostdeutschen mit 54 Prozent Verständnis für die herzliche
Begrüßung anlässlich einer Feier zu Schröders 70. Geburtstag auf, ebenso wie die Anhänger der Linken (50 Prozent). Auch die Hälfte
der befragten Männer stört es nicht, dass sich Schröder und Putin freundschaftlich in die Arme nahmen - bei den Frauen sind es
dagegen nur 41 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-34184/umfrage-45-prozent-der-deutschen-finden-schroeders-umarmung-mit-putin-in-
ordnung.html
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